
Óvodai kirándulások 
 

 Intézményünkben nagy hangsúlyt helyezünk a természet megismerésére, a természetes 

környezetben történő tapasztalatszerzésre, valamint az élő természet védelmére.  

Ennek megfelelően igyekszünk minden nevelési évben, a már hagyományosnak számító 

kirándulások mellett, újabb és újabb nevezetességek megismerésére. 

 

 
 
 Óvodánkban nagy számban járnak halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, 

akiknek családjaik szerény anyagi körülmények között élnek, így nincs lehetőségük változatos 

programok szervezésére. Ezért is próbálunk nyújtani számukra minél több élményt. 

 

 



 2015. decemberétől elnyertük a Zöld Óvoda címet. Az ennek való megfeleléshez 

szorosan hozzátartoznak a jeles napok megünneplései, valamint a természet védelmére, a 

környezettudatos magatartásra való nevelés. Minden évben ellátogatunk vadas parkba, erdei 

tanösvényre, tavak közelébe, lovardába, és még sorolhatnánk.  

 

 
 

 

Ezek a közös programok nemcsak a természet megszerettetését szolgálják, hanem nagyon jó 

közösséggé is kovácsolnak minket, hiszen kicsik és nagyok egyaránt meghatározó élménnyel 

térnek vissza.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hagyományteremtés 
 

 A 2015/2016-os nevelési évben bővült óvodánk hagyományrendszere. A gyermeknap 

megünneplésére egy, a családokkal közös akadályversenyt szerveztünk. Gyermekeink 6 

állomáson próbálták ki ügyességüket, ahol a szülők vállalták az állomásfőnök szerepét és 

ismertették a mesékbe ágyazott feladatokat. 

 

 
 

 Óvodánk nagyon fontosnak tartja a családokkal való együttműködést, közös 

programot. Ezért pedagógiai programunk is az Óvoda - Család – Érzelem hármasára épül, 

mely szerint törekszünk a családokkal, közös tevékenységek által is elmélyíteni, illetve építeni 

a jó kapcsolatot.  

Így tartozik már meglévő hagyományaink közé a szüreti délelőtt, az adventi projektdélután, a 

karácsonyváró, a farsang, és ettől az évtől kezdve a gyermeknapi akadályverseny is.  

 

 


